
Ersatzteilpreisliste Herrmann Öl-Hydraulik-Hebebühnen 2016/
Spare Parts Pice List Herrmann Inground Lift 2016

Art.-No.
OBSOLETE

Art.-No. 
NEW Bezeichnung deutsch Description english

12E409 104833 Unterleg-Scheibe 17 DIN 125 Medium washers DIN125 M16 vz
12E492 104840 Mutter M6 Sperrzahn DIN359 Verbus Rip Nuts DIN359 M6
TOP12106 102331 Querstrebe Fahrbahn 900mm cross bar
TOP20005V2 102497 Nachhubzylinder Hub 125 mm compensation carrier lane length 5000 / breadth 601
TOP20204 102579 Gleichlaufmechanik 3,5t DUPLO synchronisation mechanism 1335 Twin 3,5t
TOP20400 102587 Hydraulikaggregat AB Kröll hydraulic unit AB
TOP20401 102590 Hydraulikaggregat ABCD hydraulic unit ABCD
TOP20402 102593 Wandaggregat Classic-Lift 1.35 hydraulic unit wall-mounted
TOP20404 102596 Hydraulikaggregat DUPLO hydraulic unit Twin
TOP20407 102601 Hydraulikaggregat AB 5,0t hydraulic unit AB (long tank)
TOP20410 102604 Hydraulikaggregat AB 3,0KW hydraulic unit AB
TOP20411 102606 Hydraulikaggregat ABCD 3,0kW hydraulic unit ABCD
TOP22005 102782 Stützkolben d40/3.5t/TK80/2494 support piston Ø40/3.5t/TK80/2494
TOP22006 102783 Stützkolben d32/3.5t/TK80/2289 support piston Ø32/3.5t/TK80/2289
TOP22013 102786 Stützkolben d40/5.0t/TK80/2254 support piston Ø40/5.0t/TK80/2254
TOP22015 102791 Stützkolben d40/3.5t/TK80/2289 support piston Ø40/3.5t/TK80/2289
TOP22017 102793 Stützkolben d50/5.0t/TK80/2364 support piston Ø50/5.0t/TK80/2334
TOP22018 102794 Stützkolben d50/5.0t/TK80/2254 support piston Ø50/5.0t/Tk80/2254
TOP22100 102813 Dichtungssatz Basisführung sealing set for basic execution (4 pc)
TOP22101 102814 Dichtungssatz Stützkolben Ø40 sealing set for support piston d40 (4 pc)
TOP22102 102815 Dichtungssatz Stützkolben Ø50 sealing set for support piston d50 (4 pc)
TOP22103 102816 Dichtungssatz Stützkolben Ø32 sealing set for support piston d32 (3 pc)
TOP22200 102817 Basisführung Duplo basic execution Twin
TOP20200 102577 Gleichlaufmechanik 1335mm/3,5t synchronisation mechanism 1335 3,5t
TOP22403 102831 Zwischenstück 1335 3,5t middle piece synchronisation 1335 mm 3,5t
TOP22609 102846 Schaltmechanik control rod
TOP22649-5 102871 Potentiometereinheit UF V.5 potentiometer unit pre-assembeld incl. Holder V.5
TOP22752 102885 Gehäuse Steuerung UF case control unit
TOP22755-2 102889 Steuerung Basis V1.6 Control unit inground V.1.6 incl. Case, 
TOP23002 102906 Mittelabdeckung Kassette 1335 cassette cover 1335 mm
TOP23029 102934 Stahlabdeckung SA2285 Steel cover SA2285

Stand/Release: 29.01.2016
 1/8

Gültig ab 01.02.2016



Ersatzteilpreisliste Herrmann Öl-Hydraulik-Hebebühnen 2016/
Spare Parts Pice List Herrmann Inground Lift 2016

Art.-No.
OBSOLETE

Art.-No. 
NEW Bezeichnung deutsch Description english

TOP23220-S01 102993 Fahrbahnleuchte versenkter platform light
TOP23229 102994 Schwenkarmentriegelung swivel arm unlocking system
TOP23242 102995 Schwenkarmentriegelung swivel arm unlocking system
TOP23253 102997 ALU-Schieber plus ohne Logo Aluminium slider cpl; biaxial left and right
TOP23254 102998 Schwenkarm Body-Lift 2.35B swivel arm 3,5t
TOP23258 103000 Schwenkarmarretierung swivel arm fixation system
TOP23268-L 103002 Aufnahmeträger Radfrei 3,5t li support carrier 3,5t left
TOP23268-R 103003 Aufnahmeträger Radfrei 3,5t re support carrier 3,5t right
TOP23275 103004 Schwenkarmarretierung Classic swivel arm fixation system
TOP23276 102688 Aufnahmeträger Einstempel H support carrier H 3500 kg single piston
TOP23289 103006 Fußabweiser komplett foot guard complete for Aluminiumsupport
TOP23297 103007 Abrollsicherung Fahrbahn kompl roll stop complete
TOP23313 103008 Nachhubplatte DUPLO compensation plate complete
TOP23453 105702 Schraubpilz 2-fach Teleskop screw-in cup (telescopic)
TOP23454 103053 Steckpilz mit Gummiauflage screw-in cup Ø130xØ45x39-78
TOP23476 103063 Steckpilz ohne Gummiauflage screw-in cup without rubber pad
TOP23503 103071 Schwenkarm 3,5t kurz swivel arm 3,5t short
TOP23508 103073 Schwenkarm 3,5t lang swivel arm 3,5t long
TOP30000 103131 Basisführung D123 (RAL9006) basic execution D123
TOP30000-VK 103138 Basisführung D123 (RAL9006) basic execution D123 complete
TOP30001 103139 Dichtung PU  92 Shore A sealing 122x141,8x8,0
TOP30002-FB-V2 103143 Führungsband (grau) gebohrt guiding strip drilled gray
TOP30007 103145 Dichtung Nutring U321 sealing for slot ring U321 Ø40,0xØ48x6
TOP30008 103146 Führungsband Turcite guiding strip 9,5x2,5x131,4 Turcite
TOP30009 103147 Abstreifer SA 40x50x5/8mm slipping ring SA Ø40xØ50x8
TOP30010 103148 Kolbenstange d40f7x2000mm piston rod hard chromium-plated Ø40f7x2000
TOP30010-CL 103149 Kolbenstange d40f7x2255mm M20 piston rod hard chromium-plated Ø40f7x2255 (with M20)
TOP30011 103153 Abstützblech rechts,70x8x318 support metal right
TOP30012 103156 Basisführung D123/d34 RAL9006 basic execution d123/d34 for lanes
TOP30014 103162 Leitungsführungsrohr, 2m load guiding tube Wst1.4301
TOP30015 103168 Hydraulik Schlauchleitung AB hydraulic hose AB

Stand/Release: 29.01.2016
 2/8

Gültig ab 01.02.2016



Ersatzteilpreisliste Herrmann Öl-Hydraulik-Hebebühnen 2016/
Spare Parts Pice List Herrmann Inground Lift 2016

Art.-No.
OBSOLETE

Art.-No. 
NEW Bezeichnung deutsch Description english

TOP30016 103170 Hydraulik Schlauchleitung CD hydraulic hose CD
TOP30019 103171 Abstreifer 34x45x10/7-BL-BN plough 34x45x10/7-BL-BN
TOP30045 103175 Gummimetall-Lager f.Fahrbahn rubber metal support for lane
TOP30065 103177 Gleitscheibe d 40x2 sliding disc d 40x2
TOP30125-S01 103185 Gehäuse für Fahrbahnleuchte light casing
TOP30126-S01 103187 Klemmring Fahrbahnleuchte clamping ring for light casing
TOP30127 103188 Anschlag Classiclift stop single piston
TOP30128 103190 Glasscheibe Fahrbahnleuchte glass disc for light casing
TOP30131 103191 Kaltlichtreflektorlampe12V/20W halogen spot lamp 12V/20W
TOP30137 103193 Lagerwelle d25 f7 x 118mm support shaft d 25 f7 x 118
TOP30151 103200 Schwenkarmschieber 3,5t swivel arm plate 3.5t
TOP30158 103201 Lagerwelle d40 h9 x 125mm support shaft swivel arm d40x125
TOP30159 103202 Lasche 100x440 strap 100x440
TOP30160 103203 Abstützung für Lasche strap support
TOP30164 103205 Aufnahmeträger 5,0t swivel arm plate 5.0t
TOP30177 103227 Lagerwelle d50 h9 x 174mm support shaft d50 h9 x 174mm
TOP30189 103230 Dichtung Nutring U231 U and V packing ring d40xd58x9,0x8
TOP30190 103231 Führungsband Turcite guidung band Turcite 9,5x2,5x162,5
TOP30191 103232 Abstreifer SA 50x60x5/7mm plough SA d50xd60x5
TOP30192 103233 Kolbenstange d50f7x2134mm piston rod hard chromium-plated d50x2134
TOP30238 103241 Gleitblech für XY-Schieber Slide plate for aluminium slider
TOP30239 103242 Anschlag für XY-Schieber Stopper for aluminium slider
TOP30246 103244 Basisführung d123  d60 basic execution d123/d60
TOP30258 103248 Lagerwelle d25 f7 x 175mm support shaft d 25 f7 x 175
TOP30277 103249 Abstützung für Abdeckung support for cover
TOP30294 103250 Abdeckung Kassette Einstempel cover single piston
TOP30299 103252 Gummiauflage d130x17 Rubber pad Ø130x17
TOP30309 103253 Abstützung Fahrbahndeckel 3,5t support for lane cover disc
TOP30319 103255 Kolbenstange Einstempel piston rod tube one piston dm 50x2139
TOP30322 103257 Hydraulik Schlauchleitung 7500 hydraulic hose line 6x7500 mm
TOP30332 103263 Hydraulik-Schlauch 1850mm hydraulic hose 1850mm

Stand/Release: 29.01.2016
 3/8

Gültig ab 01.02.2016



Ersatzteilpreisliste Herrmann Öl-Hydraulik-Hebebühnen 2016/
Spare Parts Pice List Herrmann Inground Lift 2016

Art.-No.
OBSOLETE

Art.-No. 
NEW Bezeichnung deutsch Description english

TOP30342 103268 Aufnahmeplatte 5,0t Schwenkarm support plate 250x460x60
TOP30369 103272 Querstrebe Abrollsicherung upper crossbar for roll stop 5.0t
TOP30375 103273 Abstützung Duplo support plate Twin
TOP30380 103274 Leitungsführungsrohr WST1.4301 cable tubing Twin
TOP30393 103279 Kolbenstange d32f7x2000mm piston rod hard-chromium plated Ø32f7x2000
TOP30405 103284 Hydraulikschlauch L:1970mm hydraulic hose 1970mm
TOP30406 103285 Hydraulikschlauch L:1730mm hydraulic hose 1730mm
TOP30407 103288 Hydraulikschlauch L: 500mm hydraulic hose 430mm
TOP30408 103289 Hydraulikschlauch L: 1080mm hydraulic hose 1080mm
TOP30416 103298 Abdeckung Fundamentrahmen cover sheet
TOP30423 103301 Haltewinkel Poti 225x65x25x5mm fixation angle
TOP30468 103312 Flachträger 3000 kg St52-3 support carrier 3.0t TK80
TOP30469 103324 Flachträger 3500 kg St52-3 support carrier 3.5t TK80
TOP30470 103328 Aufnahmeträger Vario-Lift 2.35 support carrier 3,5t TK80 M20
TOP30481 103331 Zahnriemen komplett 2350mm toothed belt standard L=2350mm
TOP30482 103332 Zahnriemen komplett 2500mm toothed belt double piston L=2500mm
TOP30514 103339 Abstützblech links, 70x8x318 support metal left
TOP30523 103353 Kolbenstange d40f7x2255mm piston rod d40x2225
TOP30566 103360 Sechskantmutter M33x1,5 gal vz hexagon nut M33x1,5
TOP30569 103361 ALU-Schieber Uni-Lift 2.30/5 Y-slider longitudinal
TOP30602 103369 Abstützblech Namur  70x8x318 support metal
TOP35082 103657 Gleitscheibe d 40x3 sliding element d40x3
TOP35169 103672 Gewicht Steuerung Unterflur weight
TOP38508 103686 Druckbegrenzungsventil ABCD pressure restriction valve
TOP38510 103688 2/2 Wegeventil HTF kompl. 2/2 direction valve HTF complete
TOP38510-M 103689 Ventilmagnet HTF valve magnet HTF
TOP38510-V 103690 Ventil ohne Magnet HTF valve without magnet HTF
TOP38513 103693 Druckschaltventil (1.2) pressure controler valve
TOP38515 103696 Pneum. Notablaß ABCD 2081-01 pneumatic emergency release
TOP38518 103697 Prüfanschluß check connector

Stand/Release: 29.01.2016
 4/8

Gültig ab 01.02.2016



Ersatzteilpreisliste Herrmann Öl-Hydraulik-Hebebühnen 2016/
Spare Parts Pice List Herrmann Inground Lift 2016

Art.-No.
OBSOLETE

Art.-No. 
NEW Bezeichnung deutsch Description english

TOP38526 103709 Steckdose E-Motor Anschluß plug
TOP38533-SET 103717 Ventilstecker GDM2009 kpl mit valve plug with seal
TOP38534-M 103718 Magnetspule 205VDC Flutec valve magnet
TOP38535 103720 Pneumatikschlauch d8x1 pneumatic hose d8
TOP38540 103722 Schalterhebel 8116-01 switch lever 8116-01
TOP38541 103723 Handhebel 8119-01 hand lever 8119-01
TOP38542 103724 Kugelkopf DIN 319-KU-25-M6-E ball-shaped head DIN319-KU-25-M6-E
TOP38600 103736 Haube Wandaggregat cap wall aggregate
TOP38601 103737 Faltenbalg Wandaggregat folding bellows control lever
TOP38602 103738 Schalthebel kpl. für Wand- control lever complete
TOP38669 103748 Micro Schalter 383/25/10 15A micro switch, 383/25/10, 15A
TOP38670 103749 Schütz 230V/50 Hz contactor DIL00M, 230V / 50Hz
TOP38752 103753 Magnetwegesitzventil 2/2 direction valve complete
TOP38753-MV3 103758 Ersatzmagnet 205-VDC valve magnet
TOP38752-SN 103754 Sondernothand Type SO1166 emergency manual override
TOP38752-V 103755 Ventil ohne Spule WSM06020W valve without magnet
TOP38754 103759 Einschraub-Rückschlagventil retrieve valve
TOP38762 103764 2/2 Wegeventil WS10W 2/2 direction valve complete
TOP38764-V2 103767 Notablass pneumatisch emergency override
TOP39003 103779 Schlüssel für Hauptschalter key for main switch
TOP39010 103781 JACO ISO-Verschraubung screwing PG9
TOP39016-D 103787 Dichtung für Klemmrahmen rubber profile
TOP39016-G 103789 Klemmgehäuse mit Dichtung clamping box
TOP39017 103790 Initiator mit Kabel 5 oder 6m initiator with cable
TOP39019 103791 Klemmleiste clamping row
TOP39021 103796 Halterblock für Initiator holder block
TOP39027 103818 Pneumatikschlauch  Notablaß pneumatic hose 8m (emergency release)
TOP39029 103820 Gehäuse Beleuchtung Drive-In case
TOP39078 103829 Hauptschalter Unterflur main switch
TOP39079 103830 Schlüssel f. Hauptschalter key for main switch
TOP39088 103832 Trafo AC ~12V  AC ~230V 8,5A transformer

Stand/Release: 29.01.2016
 5/8

Gültig ab 01.02.2016



Ersatzteilpreisliste Herrmann Öl-Hydraulik-Hebebühnen 2016/
Spare Parts Pice List Herrmann Inground Lift 2016

Art.-No.
OBSOLETE

Art.-No. 
NEW Bezeichnung deutsch Description english

TOP39536 103846 Stecker 6-polig connection plug 6 pole
TOP39537 103847 Stecker 4-polig connection plug 4 pole
TOP39538 103848 Stecker 8-polig connection plug 8 pole
TOP39544 103851 Stecker 10-polig connection plug 10 pole
TOP39545 103852 Stecker 12-polig connection plug 12 pole
TOP39814 103860 Signalhupe 12V signal horn 12V
TOP80000 103930 Sechskantschraube M16x50 hexagon screw M16x50
TOP80010 103940 Sechskantschraube M6x50 hexagon head screw M6x50 DIN933
TOP80013 103943 Sechskantschraube M20x50 hexagon screw M20x50
TOP80021 103950 Sechskantschraube M16x70 hexagon screw M16x70 DIN933
TOP80022 103951 Sechskantschraube M10x35 hexagon screw M10x35 DIN933
TOP80023 103952 Sechskantschraube M16x25 hexagon screw M16x25 DIN933
TOP80024 103953 Sechskantschraube M10x25 hexagon screw M10x25 DIN933
TOP80100 103973 Zylinderschraube M12x20 cylindrical screw DIN912 M12x20
TOP80101 103975 Zylinderschraube M10x16 hexagon socket head cap screw DIN 912 M10x16 vz
TOP80102 103976 Zylinderschraube M16x40 cylindrical screw DIN6912 M16x40
TOP80103 103977 Zylinderschraube M20x50 hexagon socket head cap screw M20x50 DIN912
TOP80104 103978 Zylinderschraube M8x20 hexagon socket head cap screw M8x20 DIN912
TOP80106 103980 Zylinderschraube M6x10 cylindrical screw DIN912 M6x10
TOP80108 103982 Zylinderschraube M8x16 hexagon socket head cap screw M8x16
TOP80111 103987 Zylinderschraube M5x10 slottet pan head screw M5x10 DIN84
TOP80112 103989 Zylinderschraube M6x16 hexagon socket head cap screw M6x16 DIN912
TOP80113 103990 Zylinderschraube M24x60 hexagon socket head cap screw M24x60 DIN912
TOP80116 103993 Zylinderschraube M8x16 DIN6912 hexagon socket head cap screw DIN6912/DIN7984 M8x16
TOP80119 103996 Zylinderschraube M6x8 hexagon socket head cap screw M6x8 DIN912
TOP80120 103997 Zylinderschraube M10x16 Cylindrical screw DIN7984 M10x16
TOP80121 103998 Zylinderschraube M4x75 slottet pan head screw M4x75 DIN84
TOP80123 104000 Zylinderschraube M20x75 hexagon socket head cap screw M20x75 DIN912
TOP80148 104022 Zylinderschraube M16x70 hexagon socket head cap screw M10x60 DIN7984
TOP80200 104065 Senkschraube M6x12 Countersunk screw DIN7991 M6x12
TOP80201 104066 Senkschraube M6x16 countersunk head screw M6x6 8.8 vz

Stand/Release: 29.01.2016
 6/8

Gültig ab 01.02.2016



Ersatzteilpreisliste Herrmann Öl-Hydraulik-Hebebühnen 2016/
Spare Parts Pice List Herrmann Inground Lift 2016

Art.-No.
OBSOLETE

Art.-No. 
NEW Bezeichnung deutsch Description english

TOP80202 104067 Senkschraube M16x50 countersunk head screw M16x40 DIN 7991
TOP80204 104068 Senkschraube M16x40 DIN7991 countersunk head screw M16x40 DIN7991
TOP80205 104069 Senkschraube M8x20 countersunk head screw M8x20
TOP80208 104072 Senkschraube M12x80 countersunk head screw M12x80 8.8vz
TOP80211 104075 Senkschraube M6x10 Countersunk screw DIN7991 M6x10
TOP80218 104081 Senkschraube M12x100 countersunk head screw M12x100 DIN 7991
TOP80219 104082 Senkschraube M6x20 countersunk head screw M6x20 DIN7991
TOP80251 104099 Gewindestift M16x60 A2 threaded bolt M16x60 A2
TOP80255 104101 Gewindestift M10x16 hexagon socked set screw M10x16 DIN915
TOP80500 104134 Mutter M10 nut M10 DIN 934
TOP80512 104146 Mutter flach M16 flatnut M16 vz
TOP80603 104165 Scheibe DIN125B M20 vz Medium washers DIN125B M20  vz
TOP80608 104170 Scheibe DIN125B M10 Medium washers DIN125B M10 vz
TOP80623 104182 Scheibe 14,2x24x1,5 DIN7603 disc DIN7603 Ø14,2xØ24x1,5
TOP80700 104198 Dichtring A10x16x1,5 Cu Gaskets 10x16x1,5 Cu DIN 7603A
TOP80703 104201 Dichtring 13x18x1,5 Cu Gaskets 13x18x1,5 Cu DIN 7603A
TOP80704 104202 Dichtring A6 x 10 x 1,0 Cu Gaskets 6 x 10 x 1 Cu DIN 7603
TOP80706 104204 O-Ring 36x4 NBR70 O-ring Ø36x4
TOP80801 104216 Sicherungsring sw40x1,5 fixation ring for shaft
TOP80803 104218 Sicherungsring 12mm Circlips for shaft DIN471 Ø12
TOP80916 104244 Spannstift d5x16 DIN7346 Slotted spring pins DIN7346 Ø5x16
TOP81100 104282 Kugelschmiernippel R1/8" grease nipple R1/8"
TOP81200 104294 Entlüftungsschraube R1/8" vent plug R1/8"
TOP81201 104295 Drosselverschraubung92/8LR OMS throttle screw 92/8LR OMSalen screw M6 and nozzle 1,9
TOP81204 104299 Verschlußstopfen DIN910 G1/4" Hexagon head pipe plugs with collar DIN 910 G 1/4"
TOP81206 104301 Einstellbarer T-Anschluß- adjustable T-connecting piece with conical nipple
TOP81208 104303 Abstreifer SA d16x22x4 slipper SA Ø16x22x4
TOP81209 104304 Gerade Schottverschraubung SV straight hatchthread SV ( without nut and ring )
TOP81214 104308 Nutring d32d42x7  WUAQ3 groove ring Ø32xØ42x7
TOP81215 104309 Abstreifer d32d42d5 slipper Ø32xØ42x5
TOP81216 104311 Führungsband Turcite guiding strip Turcite 9,5x2x5x106,7

Stand/Release: 29.01.2016
 7/8

Gültig ab 01.02.2016



Ersatzteilpreisliste Herrmann Öl-Hydraulik-Hebebühnen 2016/
Spare Parts Pice List Herrmann Inground Lift 2016

Art.-No.
OBSOLETE

Art.-No. 
NEW Bezeichnung deutsch Description english

TOP81217 104312 Schottverschraubung Winkel angled hatchthread (without nut and ring )
TOP81218 104313 Gerader Zwischenstutzen straight connecting piece with sealing
TOP81401 104401 Gleitlager d25xd28x20 sliding bearing d25xd28x20
TOP81402 104402 Gleitlager d25xd28x12 sliding bearing d25xd28x12
TOP81910 104448 Bügelgriff schwarz black handle
TOP81915 104452 Zellpolyäthylen 20x2mm polyethylen 20x2mm
TOP81922 104455 Profilgummi Abdichtung profile rubber seal, 1 mm
TOP81931 104459 Abdeckkappe Verschluß. d33,5 locking screw Ø33xØ36x6   LD-PE black
TOP81997 104488 Abdeckung Kapsto Ø103xØ93x9,7 coping Ø103xØ93x9,7
TOP89901 104527 Hydrauliköl HLP 22 Mineralisch hydraulic oil
TOP99703 104584 Verpackungskiste Unterflur wooden box Inground lift  - Body-Lift IM:2600x1380x500mm
TOP99809 104600 AUFKLEBER Classic-Lift 3500 kg sticker with user instruction 3500 kg
TOP99828-SW 104614 Folientastatur1LED Randprägung foliated keyboard 1 LED
TOP99829-SW 104615 Folientastatur NEUTRAL 2 LED foliated keyboard 2 LED's

Verfahren bei Austauschteilen:
- Das ausgetauschte Altteil ist an die Herrmann AG zurück zu senden
- Für die Rücksendung ist die Originalverpackung zu verwenden
- Die Versandkosten für die Rücksendung sind vom Versender zu tragen
- Auf Austauschteile erhält der Kunde die jeweils gültige gesetzliche Gewährleistungsfrist
- Die Gutschrift erfolgt nach Rücksendung des Altteils
- Die Rücksendung erfolgt schnellstmöglich, nur bei Exportware ist eine vierteljährliche Rücksendung zulässig

Procedures for replacement parts:
- You have to send back the replaced parts to Herrmann AG
- For the return is to use the original packaging
- The delivery costs for returns are to be paid by the sender
- On replacement parts the customer will receive the relevant current legal warranty period
- The credit will be processed upon receipt and inspection of all replaced parts
- The return will be as soon as possible, only for export goods is a quarterly return acceptable

Stand/Release: 29.01.2016
 8/8

Gültig ab 01.02.2016


